G
12. ozujka 2011., 3. kolo
Pascal/C — PODSKUPINA II - SREDNJE SKOLE -
5. Zadatak Lego 100 bodova

Goran i Stjepan igraju jednu jako zabavnu igru.

Na stolu izméu njih nalazi se niz od N neboder&isgenih od lego-kockica. Svi neboderi sloZeni su od
jednakih kockica i svaki ima neku visinu (koja ¢glipaka broju kockica u neboderu).

Poteze vuku naizmjence, a prvi na redu je Gorasvdkom potezu igtamora néi najvisi neboder u
nizu (ako je viSe takvih, odabrae bilo koji od njih) i smanijiti mu visinu za proialjan broj kockica
(barem jednu).

Gubitnik igre onaj je igrakoji vise ne moZe odigrati potez, tj. onaj kojine potezu kad su svi neboderi
visine 0.

Pomozite Goranu i recite mu na kolikodime on moZe odigrati svoj prvi potez tako da nakj@ga moze
sigurno pobijediti, bez obzira kako Stjepan igiako Goran uope nema pobjediku strategiju ili je vé
izgubio, broj naina je nula.

Ulazni podaci

U prvom retku nalazi se prirodan broj T £13), broj razl¢itih igara koje promatramo.

Svaki od sljedéh T blokova ima u prvom retku prirodan broj N (bnebodera u nizu, M 300 000), a u
drugom retku niz od N prirodnih brojeva iz inte40, 16] koji predstavljaju visine nebodera.

U 30% test podataka kie N< 6, a visine nebodera najviSe 5.

Izlazni podaci

Za svaku od danih T igara ispiSite trazeni brd@jimau zaseban redak.

Test primjeri

Ulaz
Objasnjenje:

3

5 U 1. igri Goran sigurno gubi, jer mora odabrati inedk dva

01010 stupca visine 1 i smanijiti ga na 0, nakega Stjepan

3 pobjeiuje tako da smaniji drugi stupac visine 1 na vi€inu

070

5 U 2. igri Goran moze pobijediti samo na jedatimatako da

10101 stupac visine 7 smanji na visinu 0. Ako ga smaajbiio
koju drugu visinu, Stjepan lako poljge.

Izlaz U 3. igri Goran moze bilo koji od tri stupca visihesmanijiti
na visinu 0, nakogega Stjepan gubi jer dolazi ucsiu

0 poziciju kao u 1. igri gore, za koju smo zakljuda je

1 gubitnicka.
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